
                                                                          

 

P R O C E S    -  V E R B A L 

 al ședinței  de îndată a Consiliului Local Vidra, Județul Vrancea 

din 15 aprilie 2020 

 

  Astăzi ,  15 aprilie  2020, la Sala de sport din  comuna Vidra, județul Vrancea, are loc ședința  

de îndata  a Consiliului Local Vidra.  

  Lucrările ședinței sunt conduse de către domnul   consilier   Isac Costel -  preşedinte de şedinţă. 

  Președintele de ședință, domnul consilier   Isac Costel deschide ședința  de îndata din   15 

aprilie 2020 ,   convocată   prin dispoziţia primarului comunei    nr.  145/15.04.2020   cu îndeplinirea 

procedurilor legale.     

  

În sală sunt prezenți consilierii : 

Cioarec Elena Daniela 

Costachi  Mamina 

Isac Costel 

Moise Lăcrămioara 

Micu  Nică   

Moroşanu  Daniel   

Micu Ioan    

Pantazică Eugen Vasile 

Pantazică Simion 

Pogan Florinel 

Roman Vasile 

Tarbă Lilica-Liliana   

Ţîrdea Genu 

Varvara Vasile  

Neguţ Săndel şi dl. Şagău Teodor- delegati satesti , fiind întrunit cvorumul necesar pentru ca ședința să 

fie legal constituită. 

 A absentat motivat dna Vidreanu Gina - consilier.    

 

          În conformitate cu prevederile Codului Administrativ, se supune la vot procesul-verbal al şedinţei 

anterioare, respectiv din data de 31.03.2020, care este aprobat  cu  14   voturi ” pentru ” (Cioarec 

E.,Costachi M.,Isac C., Micu I.,Pogan F., Micu N., Pantazică S., ,Roman V.,Tarba L.,Țîrdea G., 

Moroșanu D., Varvara V. , Moise Lăcrămioara, Pantazică Vasile).   

       Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier   Isac Costel prezintă ordinea de zi a ședinței: 

  

1. Proiect de hotărâre privind  :  Rectificarea bugetului local al comunei Vidra pe anul 2020 

     

 Preşedintele de şedinţă,  domnul   consilier   Isac Costel supune la vot ordinea de zi , care este  

aprobată  cu 14  voturi ” pentru”  .   

 

Au urmat dezbateri    : 

 

Punctul 1. Rectificarea bugetului local al comunei Vidra pe anul 2020 

 



Discuții : 

  Are cuvântul dl. Primar Pintilie Silviu care prezintă materialul proiectului de hotărâre.  

 

dl. consilier Moroşanu Daniel –  „ domnule primar de la ce capitol bugetar au fost luate sumele si unde 

au fost distribuite .... unde se vor regăsi cheltuielile   „  

dl. Primar Pintilie Silviu – având în vedere că a fost prelungita starea de urgenţă pe teritoriul Româiei, 

iar noi ca autoritate publică locala avem de respectat şi de dus la îndeplinire unele măsuri urgente  ( 

identificarea persoanelor cu risc, alocarea de fonduri, achiziţionarea de măşti, soluţii dezinfectante, 

mănuşi, combinezoane,  acordarea unor ajutoare de urgenţă,...) , se impune acestă rectificare bugetară. 

dl. consilier Moroşanu Daniel –  „ domnule primar care sunt persoanele care vor beneficia de ajutoare 

de urgenţă  şi pe ce criterii „    

dl. Primar Pintilie Silviu – sunt persoanele identificate cu risc pe baza anchetelor sociale. 

 dl. consilier Moroşanu Daniel –  „ domnule primar personal doresc să votez acest proiect dar vreau să 

ştiu ce votez, dar în acestă situaţie cred că sunt insuficiente informaţiile pe care dv. le puneţi la 

dispoziţie şi mă voi abţine la acest proiect de hotărâre.  Rog să se precizeze faptul că la acest proiect de 

hotarare grupul de consilieri PNL se „abţine”  motivat de faptul că dl. Primar Pintlie Silviu, iniţiatorul 

proiectului,  nu a ştie să raspundă   unde se duc cei cinci miliarde două sute lei - cheltuieli de capital”. 

dl. consilier  Micu Nică –  cu privire la cheltuielile de capital, acestea au fost aprobate iniţial in bugetul 

consolidat al comunei pe anul 2020, dar în cursul anului sunt influenţe pe capitole şi subcapitole. 

Preşedintele de şedinţă, supune la vot proiectul de hotãrâre  iniţiat. 

Cu 10  voturi “ pentru” (Cioarec E.,Costachi M.,Isac C., Micu I., Micu Nică, Pogan F., Roman 

V.,Tarba L.,Țîrdea G., Pantazică S ) şi 4 „ abţineri (  Moise L. , Moroșanu D. , Pantazică Vasile, 

Varvara V. )  proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 15/15.04.2020 .    

 

În incheiere,   preşedintele   de şedinţă  apreciază   că  problemele   înscrise pe ordinea  de zi au 

fost  epuizate,  fapt  pentru  care   mulţumeşte   pentru  participare  şi declară   încheiate  lucrările  

şedinţei  de astăzi. 

Drept  pentru  care  s-a  încheiat  prezentul  proces -  verbal. 

 

            PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                                         Secretar general comună, 

                        CONSILIER,                                                                               Mioara  TOFAN 

                       Isac Costel 


